
Boldogságóra program jubileumi címátadó 

"Megkapni, amit akarsz, az siker. Akarni, amit kapsz, az BOLDOGSÁG." (Carnegie) 

   Október 25-én az Erkel Színházban került sor (1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 30.) a 10 éves 

Boldogságóra Program jubileumi ünnepségére, ahol közösen ünnepeltük meg a Boldogságóra Program 10. 

születésnapját. Több mint 1500 intézmény képviselői töltötték meg a színháztermet, köztük mi is Farkas Irén 

kolleganőmmel. Sok mosoly, kedves szó, a viszontlátás öröme, ölelés jutott mindenkinek ezen a napon. 

  

 

 

 

    A 2023/2024-es tanévre szóló Örökös Boldog Iskola cím és az alsós korcsoport számára kidolgozott 

önbizalomfejlesztő kézikönyv és munkafüzet átvétele után egy játékos fogadótér várta a vendégeket. A 

programban helyet kapott a Boldogságóra 10 évére való ünnepélyes visszatekintés. Bagdi Bella a Jobb Veled 

a Világ Alapítvány elnöke, a Boldogságóra program megálmodója és vezetője, pszichológus, mindfulness 

tanár túravezetésével megismertük a Jobb Veled a Világ Alapítvány és a Boldogságóra Program 10 évét, és 

az EKOP sikereit. 

 

 

 

       

     A szünet után szakmai kerekasztal beszélgetéssel folytatódott a rendezvény a pozitív nevelés 

tudományáról, a reziliencia fejlesztését, a megküzdést támogató stratégiákról, melyen én is részt vettem 

meghívottként. Beszélgetőtársaim Jozifek Zsófia interkulturális pszichológiai és pedagógiai szakértő, 

drámapedagógus, színházi nevelési szakember; Dr. Szarka Emese neveléstudományi szakértő, pedagógus, 

egyetemi oktató, videotréner; Bagdi Bella, Udvardyné dr. Mühlenkampf Erika komáromi intézményvezető 

voltak. 

     A Jobb Veled a Világ! díjak átadása a Boldogságórás nagyköveteknek, és közös éneklés zárta az 

eseményt. Hálás vagyok a bizalomért, és büszke vagyok, hogy a Derecskei Bocskai István Általános Iskola is 

otthont ad már hét éve ennek a hiánypótló érzelmi intelligenciát fejlesztő programnak. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                    Dombi Imréné Marica 


